



В Чебоксарах проводится доследственная проверка по факту смерти рабочего, упавшего с высоты при строительстве жилого дома



Около 12 часов 17 января 2022 года на объекте строительства многоквартирного жилого дома по улице Афанасьева города Чебоксары, во время проведения работ по разгрузке строительных материалов с подъемного крана на высоте 15-го этажа 42-летний стропальщик сорвался вниз и упал. От полученных в результате телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, произведен его тщательный осмотр, опрошены очевидцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются конкретные лица ответственные за охрану труда и соблюдение техники безопасности на объекте строительства. Их действиям либо бездействию будет дана надлежащая правовая оценка, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.

18 Января 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1648484>